

如何治理大气污染

国务院确定十条防治措施

据新华社北京6月14日电 国务院总理李克强14日主持召开国务院常务会议,部署大气污染防治十条措施。

会议确定了防治工作十条措施。一是减少污染物排放。全面整治燃煤小锅炉,加快重点行业脱硫脱硝除尘改造。整治城市扬尘。提升燃油品质,限期淘汰黄标车。二是严控高耗能、高污染行业新增产能,提前

全国征兵时间

由冬季调至夏秋

据新华社北京6月14日电 全国征兵工作电视电话会议14日在北京召开。经国务院、中央军委批准,从2013年起,全国征兵时间由冬季调整到夏秋季,这是自1990年实行冬季征兵23年以来首次调整征兵时间。

据了解,全国新兵的体检、政审和征集工作将于8月1日全面展开,至9月30日结束。2013年度新兵的入伍服役时间从9月1日起算,按照我国现行兵役法的规定,义务兵服现役的期限为两年。

中央财政拨付3亿元

支持家禽业发展

据新华社北京6月14日电 记者14日从财政部获悉,中央财政日前拨付3亿元资金对祖代种鸡饲养户给予补助,以有效应对H7N9禽流感对家禽业造成的冲击。

财政部表示,在各地出台扶持生产措施的基础上,中央财政安排该项资金,主要用于帮助饲养户渡过难关,保护家禽业核心生产能力,稳定禽产品市场供给,保障广大养殖户利益和消费者的食品安全需求。

安监总局出台意见

保护事故举报人

据新华社北京6月14日电 国家安监总局日前出台关于保护生产安全事故和事故隐患举报人的意见。

这份意见提出,安全监管监察部门有关人员应当对举报材料和举报人的有关信息严格保密,不得泄露举报人的姓名、工作单位、住址等信息,以及可能导致上述信息泄露的举报内容;不得将举报材料私自转交给举报单位、被举报人或者其他无关单位和人员;不得私自摘抄、复制、扫描、拍摄、扣压或者销毁举报材料。

天宫一号

在轨维护

神舟十号航天员于14日对天宫一号目标飞行器进行在轨维护。

“神十”与“天宫一号”成功对接后,北京航天飞行控制中心向航天员下达了开展内装饰材料更换试验的指令。航天员聂海胜、张晓光、王亚平互相配合、密切协作,拆除天宫一号原来铺设的软质地面材料,更换上硬质地板和新的限位装置。

据新华社



“蛟龙”号潜水器

择机下潜

6月14日,科学家和航次队员在布放箱式取样器。

正在执行首个试验性应用航次的“蛟龙”号载人潜水器13日抵达南海冷泉作业区。由于这一海域目前海况恶劣,无法进行下潜,随船科学家和航次队员于13日至14日开展了一些常规科学调查。

据新华社



漂亮女职员

卖酒不行卖避孕套

综合消息 卖酒业绩不佳,公司领导认为这位漂亮的女员工缺乏与人沟通的能力。为提高她的工作能力,让她到超市买10个避孕套卖给公司10位男同事。她只卖出4个,最终她没能通过公司的试用期测试,被辞退了。

今年24岁的黄小姐是湖南人,去年大学毕业后和父母来到贵阳发展。今年春节后,她应聘进入位于贵阳市贵开路的一家酒业贸易公司工作。黄小姐开始在公司做行政,但后来公司领导称,要全员营销,她也必须完成一定的销售任务,否则试用期过后,就不能继续在公司工作。

黄小姐在大学学的是英语专业,和销售



社会万象

没有任何关系,并且自己平时也不喝酒,所以一个月下来只卖出10瓶酒,与公司规定的任务相差甚远。公司领导认为黄小姐与人沟通能力缺乏锻炼,于是要她自行到超市购买10个避孕套,只要能将避孕套卖给公司的男同事,就认定她通过考核合格。

黄小姐尽力推销,但也只卖出去4个。端午节前,公司领导认为她试用期不合格,将她辞退。“领导让我卖避孕套给同事,确实是一种锻炼。”黄小姐说,

当时她到这家公司应聘就是想找个工作有收入,现在发现不适合被辞退,自己并没有什么怨言。

名牌高校毕业生

国考失利当小偷

综合消息 30岁,本是“而立”之年,可名牌高校毕业生郑某却沦为阶下囚。毕业后,他一心想考公务员,放弃了唾手可得的工作机会,连考7年却名落孙山。为了赚钱补贴家用,他哄骗妻子、到处借钱,甚至不惜沦为窃贼,3个月内连盗16户,案值达30余万元。近日,郑某被上海市金山区检察院批捕。

前不久,金山公安分局陆续接到金山卫镇绿地小区居民的报案,称家中现金、黄金饰品、笔记本电脑、数码相机等贵重物品被盗,损失从两

三万到10万元不等。

最早报案的俞先生说,年初时他曾离家一个月,窃贼在此期间进入他家,在衣橱里找到一个小型保险箱,将其中钱财一扫而空。警方根据案发时间推算,综合其他线索,终于发现一个可疑的身影,此人行窃得手后上了一辆金山8路公交车,后转乘轨交22号线、轨交3号线,警方一路追踪,最终锁定其在徐汇区的落脚点。4月28日晚,嫌疑人郑某被警方抓获。

据悉,郑某2006年大学毕业后,一直想考公务员,拿铁饭碗,连保研的机会也拒绝了。可连考7年都未考上,考得最好的一次,离海关的分数线只差7分。



国际时讯

世界人口将达96亿

15年后印度超中国

据新华社联合国6月13日电 联合国13日发布的最新报告说,到2025年,全球人口预计将从现在的72亿增加至81亿,并于2050年达到96亿。印度将在2028年左右超过中国,成为全世界人口最多的国家。

联合国经济和社会事务部(经社事务部)当天在纽约联合国总部举行记者会,正式发布《世界人口展望:2012年修订版》报告。经社事务部人口司司长约翰·威尔莫思在记者会上说,尽管由于出生率大幅下降,世界人口增长近年来整体呈显著放缓趋势,但在一些发展中国家尤其是非洲地区,人口仍在快速增长。当天发布的报告预计,到2050年,发展中国家的总人口将从目前的59亿大幅增加至82亿,而同期发达国家的总人口将一直维持在13亿左右。

伊总统选举开始投票

6名候选人参与角逐

据新华社德黑兰6月14日电 伊朗第11届总统选举投票于当地时间14日上午8时开始,伊朗最高领袖哈梅内伊在设于德黑兰领袖府内的投票站投下首张选票。

新总统将在伊朗最高国家安全委员会秘书兼首席核谈判代表贾利利、德黑兰市长卡利巴夫、前外长韦拉亚提、前首席核谈判代表鲁哈尼、前伊朗伊斯兰革命卫队总司令雷扎伊和前邮电部长加拉齐6名候选人中产生。

根据伊朗内政部公布的数据,伊朗全国约有5050万名选民,设有约6万个投票站。选民投票将在当天结束,预计选举结果将在15日计票结束后公布。

日出台经济增长新战略

设“国家战略特区”吸引投资

据新华社东京6月14日电 日本政府14日正式出台以“日本再兴战略”为名的经济增长战略和中长期经济财政运营指引。

“日本再兴战略”以产业振兴、刺激民间投资、放宽行政管制、扩大贸易自由化为主要支柱。根据这一战略,日本政府将于今年秋季提出“产业竞争力强化法案”,通过减税等优惠措施刺激企业设备投资,争取今后三年民间设备投资增长10%。日本政府还计划在东京等大都市建设“国家战略特区”,吸引外国投资和人才。

“日本再兴战略”还提出,十年后日本人均国民总收入(GNI)增加150万日元(约1.6万美元)。2012财年日本人均GNI约为384万日元(约4.1万美元),这一目标意味着今后十年日本GNI年均增长3%。

崇阳县烟草专卖局公告

崇烟公[2013]4号

崇阳县烟草专卖局依法查获下列违法涉烟案件,因涉案当事人在规定时间内未到我局接受调查处理,依据烟草专卖法相关规定,现予以公告。

日期	先行登记保存通知书号	当事人姓名	案发地址	车牌号码
2013年4月23日	4000019	卢国雄	崇阳县老纸厂地段	无
2013年5月6日	4000062	何大星	崇阳县天城镇隽水大道四季花城18幢24号	无
2013年5月22日	4000028	无主	崇阳县白霓镇金龙山街客运停车场	鄂L41472

请上述先行登记保存通知书的涉案当事人于本公告发布之日起30日内到崇阳县烟草专卖局接受调查处理(地址:崇阳县天城镇崇阳大道9号;电话:0715-3394371)。逾期不来接受处理的,本局将依照《烟草专卖行政处罚程序规定》第五十八条的规定,依法对先行登记保存的卷烟进行处理。

本公告视为送达公告。

崇阳县烟草专卖局

2013年6月15日

饮酒、熬夜换来“血的代价”

合理饮食起居为消化道“止血”



冰啤酒喝出胃出血

天气炎热,喝冰冻啤酒降暑的人越来越多。王德刚表示,如果夏季喝酒时饮酒过量,很可能导致消化道出血。

近日,23岁的市民小王和朋友一起聚会,五瓶冰冻啤酒下肚后,就出现了呕吐的情况,起初吐的是酒水以及食物残渣,后来呕吐不止,还伴有血液。情急之下,朋友将小王送到了湖北科技学院附属第二医院就诊才发现,原来小王是因为饮酒过量导致了消化道出血。到医院时小王因呕血过多,进行了急性输血、止血、护胃以及全静脉营养治疗后才得以康复。

熬夜上网出现便血

17岁的小方在一所职业高中读书,沉迷网游,经常在半夜溜到网吧熬夜上网。

近日,小方又趁老师不注意溜出学校上网,到凌晨一、两点时,小方感觉肚子发生一阵阵的疼痛,并且头晕晕的。感觉不适的他赶紧回学校休息,但是上床躺下后怎么也睡不着,还拉了黑便。第二天,疼痛难忍的小方去医院看了急诊。经医生诊断,小方得的是胃溃疡引发的急性胃出血,而长期熬夜、饮食不规律是他患胃溃疡的主要原因。

连续出差累到“吐血”

王德刚表示,过度疲劳的人群也较常人而言更容易患上消化道出血。

40多岁的市民黄先生从外地出差刚回咸宁,一到车站就直奔医院,因为他一路上感觉恶心、呕吐症状不断。到医院检查后发现,黄先生的血压偏低,心跳偏快,且呕吐物里伴有红血丝。医生帮他做胃镜时发现,黄先生胃跟食管交接的地方大出血。

据了解,黄先生发生上消化道大出血跟过度疲劳有密切联系。因为黄先生已经连续出差了一段时间,旅途中休息没有保证,加上职场人压力较大,所以很容易诱发上消化道出血。建议这类人群注意劳逸结合。

专家简介



王德刚 男,主治医师,2001年毕业于湖北科技学院临床医学专业,咸宁市医学会消化内科分会委员。曾在华中科技大学附属同济医院消化内科进修学习一年,进修期间获得年度优秀进修医师奖励。在湖北科技学院附属第二医院内科从事临床医疗工作十多年来,积累了丰富的临床工作经验,擅长消化内科疾病的诊断与治疗。



湖北科技学院附属第二医院

急病人之所急,想病人之所想

办公电话:0715-8135247

院址:咸宁市温泉马柏大道168号

咸宁96580家庭服务中心

该中心是由政府主导建设的一站式公益性家庭服务便民平台,提供保烟、月嫂、小时工、保洁、陪护、维修等家庭服务,您只需拨打24小时服务热线96580(就让我帮您),只收市话费,座机、手机均可拨打,或登录网站www.xn96580.com,即可预订家庭服务。